

Святой благоверный князь Александр Невский

19 февраля, в преддверие дня Защитников Отечества, в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошло очередное занятие в воскресной школе "Свечечка".

Оно было посвящено защитнику Земли русской Александру Невскому. Детям был показан видеофильм "Святой Александр Невский", рассказывающий о жизни и подвигах князя во имя святой Руси, о том, как он мудро правил и защищал свой народ. В качестве наглядного материала были использованы: выставка книг об Александре Невском "Святое солнце Руси", иллюстрации с репродукциями картин известных художников, видеоролик о Свято-Троицкой Александро-Невской Лавре.